
1. (10 p.) Se ha asignado a una constructora la realización de un muro de contención,

cuya base coincide con la curva C: r(t) = (tcos(t), tsen(t)); 0 ≤ t ≤ 2π. La

altura del muro está en función de la posición del punto de la base, dada por

h(x, y) =
√
x2 + y2. Determine el costo total de la construcción del muro, si se

conoce que la constructora ha �jado un precio de $90 por metro cuadrado.
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2. (10 p.) Determine la masa de una lámina plana R ubicada en el Primer Cuadrante,

acotada por las curvas x2 + y2 = 4; x2 + y2 = 9; y2 − x2 = 1; y2 − x2 = 4;

si la densidad en cada punto es directamente proporcional al producto de sus

coordenadas.
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3. (10 p.) Considere la integral

∫ 3

0

∫ 2

−2

∫ √4−y2

y2−4

f(x, y, z)dzdydx, con f una función

continua en R3.

a) Dibuje la región de integración.

b) Exprese la integral en el orden dydxdz.
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4. (10 p.) Un campo de velocidades en R3 está dado por G(x, y, z) = (0, 0, cz); c > 0.

Determine de dos formas diferentes el �ujo de G, orientado hacia arriba, a través

de la porción de la super�cie z = 5− x2 − y2 ubicada sobre z = 1.
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5. (10 p.) Considere el campo de fuerzas F(x, y, z) = (y−z)i+(2z−x)j+(3x−y)k;

(x, y, z) ∈ R3. Empleando el Teorema de Stokes, calcule el trabajo que realiza F al

mover un objeto a lo largo del camino C dado por la intersección de las super�cies

x2 + y2 + z2 = 4; y + z = 2, orientado positivamente.
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